

## Caractéristiques:

Couleur fleur : sans Couleur feuillage : pourpre

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Avril - Novembre Floraison(s): aucune Type de feuillage: caduc Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 6 au m²







# **ATHYRIUM** niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

# Fougère femelle

-> Accéder à la fiche de ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

Famille: DRYOPTERIDACEAE

#### Description de ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

Le feuillage de l'ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' est vert grisâtre teinté de pourpre. Les pétioles et les nervures sont rouges et les jeunes segments argentés. Le port de cette fougère est retembant

#### Entretien de ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

Couper les feuilles abimées qu'elles soient fraîches ou sèches. Nettoyer la touffe au redémarrage de la végétation.

#### **EMPLACEMENT**

#### Emplacement de ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

MV - Murs végétaux

Type de sol de ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red'

sol frais.

## **PARTICULARITÉ**

ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' préfère les sols acides.
ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' s'utilise principalement pour son feuillage.
ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' s'utilise en isolée.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ATHYRIUM niponicum var. pictum 'Ursula's Red' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des FougÃ"res disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com